

UGREEN DISPLAYPORT NA HDMI KABL 2M 4K

Naziv: UGREEN DISPLAYPORT NA HDMI KABL 2M 4K

Slika:



Šifra: #BM42415211726479422659

Barkod: 6941876217748

Proizvođač: NEDEFINISAN

Detalji

Kategorija: DISPLAYPORT

Oznake: NEMA NA STANJU

Atributi:

CenaCena sa PDV: 1,999.00 RSD *WEB CENA
2,198.90 RSD *Cena za odloženo web plaćanje**Ostalo**

Opis:

4K@60Hz UHD Rezolucija: DisplayPort to HDMI kabl podržava rezoluciju do 4K@60Hz (unazad podržava 2K@60Hz, 1080P@120Hz), pružajući vam realističan 3D ekran iskustvo. Sa HDR-om, uživaćete u realističnijim fotografijama i video zapisima sa svetlijim bojama i većim kontrastom nego kod normalnog digitalnog prikaza. Omogućava TV-u ili monitorima da proizvode glatke i realistične vizuale, pružajući korisnicima svilenkasto iskustvo igranja i gledanja.

Aktivna Ekspanzija Višestrukih Ekra: Kao aktivan DisplayPort to HDMI kabl, podržava Eyefinity Multiple Screen SLS režim i AMD Eyefinity Multi-Display tehnologiju, što znači da možete povezati do 6 ekrana u isto vreme. Imajte na umu da je ovo jednosmerni 4K DP to HDMI kabl. Video signal se prenosi sa DisplayPort na HDMI. Nema potrebe za adapterima, drajverima ili softverom. Stabilan Prenos Zvuka i Vide: DP 1.2 verzija prenosi podatke brzinom do 18Gbps i 240Hz. Sa stabilnim prenosom signalom, obezbeđuje izvanredan kvalitet zvuka i slike, i eliminaciju trepće ekrana. Pogodan za režime ogledanja ili proširenja. Takođe podržava besprekornu audio propusnost za nekompresovani digitalni 7.1, 5.1, ili 2 kanala.

*Napomena: Može prenositi samo u pravcu od DP porta ka HDMI interfejsu. Unapređeni Materijal: Pleteni najlonski kabl dodaje izdržljivost i olakšava priključivanje i odspajanje. Premium aluminijumski kućište za bolju disipaciju toplote. Kvalitetni konektori osiguravaju sigurnu, brzu prenos podataka, a čvrsta konstrukcija ih čini neprekidnim. Deblji bakarni vodič ima maksimalnu provodljivost uz minimizovanje gubitka signala. Sa dodatnim Velcro vezicom za putovanje, idealne dužine za kućne kancelarije.

Univerzalna Kompatibilnost: Kompatibilan sa desktop računarima sa DisplayPort (HP, Dell Optiplex/Precision/xps, Lenovo), grafičkim karticama (AMD, NVIDIA), laptopovima (HP ProBook EliteBook, Lenovo, ThinkPad) i drugim uređajima. Povežite se sa HDMI-enabled TV, projektorom, monitorom, VR headsetom ili drugim uređajem za video i audio prenos. Imajte na umu da nije kompatibilan sa HDMI izvor uređajima kao što su MacBook, PlayStation, Switch i Xbox.